
bab du- lab,- hm bab m- pá.- Fis arm.
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1. 2.21

Ťa há- sa aj poľu ďoch, má ces tu- sľub nú.- Nie kto- rí- sa dr žia,- pad nú,- le bo- u hnú.-

Ref.
24

Všet ko- má,čo chcel, len prstom- tíš ko- lusk ne.- Keď však dôj de- vo da,-

28

sám hneď bez nej u schne.- sax. solo
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                    
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                         
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35

Raz sa Jan ko- ťa hal- cez dve po li- ce,-

39

po boz- kal- on bá bi- ku- tam na lí ce.- Eš te- chvíľu- sa ma- za ním cho di-

43

la, po tom- ho z_po li- ce- do lu- zho di- la.- vl. solo

46


Vl.,tis arm.

Ref. al. Coda CODA
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Fine
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